

RADIMOVICE

Číslo 3

30. června 2006

Volby do Poslanecké sněmovny ČR

V České republice jsme ve dnech 2. až 3. 6. 2006 volili poslance do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. V následujícím přehledu uvádíme výsledky voleb:

Počet zapsaných voličů v ČR	8 333 305
Počet odevzdaných hlasů	5 348 976
Volební účast v ČR	64,47 %
Volební účast v Libereckém kraji	62,35 %
Počet zapsaných voličů v Lbc kraji	347 095
Počet odevzdaných platných hlasů v Lbc kraji	215 510

Strany, které zasednou v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky:

Občanská demokratická strana	35,38 %
Česká strana sociálně demokratická	32,32 %
Komunistická strana Čech a Moravy	12,81 %
Křesť. demokr. unie - Čs. strana lidová	7,22 %
Strana zelených	6,29 %

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR – výsledky za okrsek Radimovice

Počet zapsaných voličů	216
Počet odevzdaných a platných hlasů	181
Volební účast	83,8 %

Výsledky stran za okrsek Radimovice

ODS	95 hlasů	52,48 %
ČSSD	43 hlasy	23,75 %
Strana zelených	14 hlasů	7,73 %
KDU - ČSL	9 hlasů	4,97 %
KSČM	7 hlasů	3,86 %
Strana Rovnost šancí	1 hlas	0,55 %
Strana zdravého rozumu	4 hlasy	2,2 %
SNK Evropských demokraté	3 hlasy	1,65 %
Unie Svobody - DU	3 hlasy	1,65 %

Poslanci zvolení za Liberecký kraj

Jméno	Politická strana	Počet preferenčních hlasů
Robert Dušek	ČSSD	2045
Tomáš Hasil	ODS	2567
Ing. Libor Ježek	ODS	2275
Zdeněk Mach	ODS	1961
Pavel Ploc	ČSSD	4886
Bc. Juraj Raninec	ODS	7153
JUDr. Josef Vondruška	KSČM	1676
Cyril Zapletal	ČSSD	1927

Obecní úřad informuje

Dne 19. června proběhlo třetí zasedání zastupitelstva obce za přítomnosti 5 zastupitelů a 7 občanů.

Na žádost starosty obce byl program jednání doplněn o projednání žádosti Eurotelu Praha s. r. o. o umístění základnové stanice veřejné mobilní radiotelefonní sítě Eurotel.

Projednání žádosti Eurotelu Praha s. r. o. o umístění základnové stanice veřejné mobilní radiotelefonní sítě Eurotel

Eurotel Praha s. r. o. zastoupen panem Ing. Slukou požádal o souhlasné stanovisko s umístěním základnové stanice veřejné mobilní radiotelefonní sítě Eurotel na části pozemku p. č. 172/3 k. ú. Radimovice u Sychrova. Navrhovaná výška stožáru cca 30 m. S ohledem na skutečnost, že se jedná o pozemek, kde probíhá stavba: „Dokončení běžecské dráhy pro běh 100 m“ nelze žádosti vyhovět.

Usnesení č. 23/2006

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s výstavbou základnové stanice veřejné mobilní radiotelefonní sítě Eurotel na části pozemku p. č. 172/3 k. ú. Radimovice u Sychrova dle žádosti investora Eurotel Praha s. r. o. z důvodu vydaného pravomocného stavebního povolení na stavbu: „Dokončení běžecské dráhy pro běh 100 m“ v dané lokalitě (p.p.č. 172/3 k.ú. Radimovice u Sychrova).

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Zastupitelstvo řádně projednalo možnost alternativního umístění základnové stanice veřejné mobilní radiotelefonní sítě Eurotel na části pozemku p. č. 691/3 k. ú. Radimovice u Sychrova.

Usnesení č. 24/2006

Zastupitelstvo obce po projednání souhlasí s umístěním základnové stanice veřejné mobilní radiotelefonní sítě Eurotel v provedení dle žádosti investora (Eurotel Praha s.r.o.) na části pozemku p.č. 691/3 k. ú. Radimovice u Sychrova (v SZ cípu), maximální výška stožáru bude 25 m. Před vydáním stavebního povolení požaduje obec Radimovice předložit architektonické řešení stavby s ohledem na sportovně rekreační klidovou zónu, sportovní areál a hotelový komplex na p. p. č. 691/3, 173/22 a 691/4 vše k. ú. Radimovice u Sychrova. Přesné podmínky povolení stavby budou uvedeny ve stanovisku pro potřebu stavebního řízení.

Pro	Proti	Zdržel se
3	0	2

Revokace usnesení č. 16/2006: Uzavření smlouvy mezi Arénou Syner s.r.o. a obcí Radimovice

S ohledem na usnesení ZO č. 26/2006 a usnesení ZO č. 24/2006 byl doplněn návrh revokace usnesení ZO č. 16/2006. První část revokace se týká změny výměry pronajímaného pozemku.

Usnesení č. 25/2006

revokuje část usnesení č. 16/2006 o následující doplnění a upřesnění usnesení

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje oddělení části pozemku p. č. 691/3 k. ú. Radimovice na základě oddělovacího geometrického plánu pro rozdělení pozemku ze dne 12. 6. 2006 (č. 40/2006. zhotovitel: GEKON spol. s r. o., Praha). Oddělená část pozemku p. č. 691/5 k. ú. Radimovice u Sychrova má výměru 423 m². Nový stav pronajímaného pozemku p. č. 691/3 k. ú. Radimovice u Sychrova má

výměru 1775 m², tato nová výměra bude zpracována v nájemní smlouvě mezi obcí Radimovice a Arénou Syner s. r. o. Dále nájemní smlouva mezi arénou Syner s. r. o. a obcí Radimovice bude obsahovat ujednání o stavbě základnové stanice veřejné mobilní radiotelefonní sítě Eurotel v provedení dle žádosti investora (Eurotel Praha s. r. o.).

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Znak obce Radimovice

Starosta obce seznámil přítomné s výsledkem ankety. U občanů, kteří se zúčastnili ankety zvítězil návrh znaku č. 1 (návrh bez koutu).

Usnesení č. 26/2006

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje znak a prapor obce Radimovice dle návrhu č. 1. Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, podvýboru pro heraldiku a vexilologii o schválení navrženého znaku a praporu obce Radimovice. Znak a prapor budou schvalovány v barevném i černobílém provedení. Součástí žádosti bude i přesné umístění znaku na dokumentech a písemnostech obce.

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Poskytnuté dotace v roce 2006

Ing. Aleš Šrytr seznámil přítomné s poskytnutou dotací z Libereckého kraje – Fond požární ochrany.

Usnesení č. 27/2006

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy s Libereckým krajem na poskytnutí dotace z Fondu požární ochrany LK. Smlouva

bude uzavřena na dotaci ve výši 260 000 Kč na akci „Výstavba Víceúčelové budovy – hasičské zbrojnice (5. etapa)“. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi uzavření této smlouvy. Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou rozpočtu obce v souvislosti s poskytnutou dotací na výše uvedenou akci.

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Investiční akce v roce 2006

Ushesení č. 28/2006

Zastupitelstvo obce schvaluje, na základě výsledků výběrového řízení, uzavření smlouvy o dílo s firmou SaM silnice a mosty a. s., Česká Lípa na investiční akci „Dokončení běžecké dráhy pro běh 100 m“. Zastupitelstvo obce

ukládá starostovi uzavření této smlouvy. Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou rozpočtu obce v souvislosti s uzavřenou smlouvou o dílo.

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Ushesení č. 29/2006

Zastupitelstvo obce schvaluje, na základě výsledků výběrového řízení, uzavření smlouvy o dílo s firmou SaM silnice a mosty a. s., Česká Lípa na investiční akci „Zřízení zpevněných ploch u Víceúčelové budovy – hasičské zbrojnice“. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi uzavření této smlouvy. Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou rozpočtu obce v souvislosti s uzavřenou smlouvou o dílo.

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Volby do obecního zastupitelstva Ushesení č. 30/2006

Zastupitelstvo obce stanovuje jeden volební obvod pro volby do zastupitelstva obce Radimovice pro volební období 2006 až 2010. Zastupitelstvo obce stanovuje 7 členů zastupitelstva obce Radimovice pro volební období 2006 – 2010.

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Diskuse

V diskusi nebyly vzneseny žádné dotazy a připomínky přítomných.

Tajný výlet

Na tajný výlet, pořádaný obcí Radimovice, se vydala skupinka 21 občanů a 1 pes v sobotu 13. května. Sraz byl na nádraží Sychrov, odkud jsme vlakem odjeli do Dolánek. Před deštěm jsme se schovali v Dlaskově statku, který jsme měli možnost navštívit a "zhlédnout vystavenou expozici dobového nábytku i zemědělských strojů. Tato bývalá svobodnická usedlost a rychta byla postavena v roce 1716. Po zbytek výletu nás již doprovázelo sluníčko. Přešli jsme přes Bukovinu, Záboreč, Bartošovicu, Jenišovice, Odolenovice, Sedlejšovice zpět do Radimovic, kde jsme v Hostinci Konrád výlet zhodnotili. Děkujeme manželům Hanušovým a Brožovým, kteří výlet zorganizovali.



Jak jsme Vás již informovali v lednovém Zpravodaji SDH Radimovice připravuje u Mohelky zábavné sportovní odpoledne plné dobrodružství. Všechny zájemce o plavbu Mohelkou žádáme, aby si svá pravidla připravili na druhou polovinu července.

Dopluj jak umíš aneb proti proudu Mohelkou

Termín konání bude včas upřesněn dle počasí. Jsou vítáni i všichni ostatní kdo přijdou v kostýmech vodních pohádkových postav. Na všechny bude kromě spousty legrace čekat i zasloužený táborák s opékáním vuřtů.

2. ročník Sportovního dne pro děti a rodiče



I letos nám přálo hezké slunečné počasí při konání již druhého ročníku Sportovního dne pro rodiče a děti, který se konal v neděli 18. 6. 2006 na víceúčelovém sportovišti a hasičské louce v Radimovicích.



Pro 50 soutěžících bylo připraveno osm disciplín, které děti, a u kategorie děti do 7 let, i rodiče museli splnit, aby mohli získat celkovou odměnu. Kromě sportovních disciplín mohli přítomní zhlédnout obec



Radimovice z ptáčích perspektivy. Z HZS Liberec přijela vysokozdvizná plošina z které byl krásný výhled na obec a okolí. Kdo se bál výšek dal přednost zásahu profesionálních hasičů, kteří osvobodili zraněnou osobu z havarovaného vozidla. Pro tento účel bylo na louku přivezeno auto zn. Škoda ve stádiu rozkladu, ale divákům to nevadilo. Aby zásah byl stoprocentní nakonec naše nejmenší děti provedly lehkou pěnou uhašení vozidla. Kdo měl možnost být přítomen již na prvním ročníku Sportovního dne jistě si vzpomene, že nastříkaná pěna na louce měla velký



úspěch a proto děti z družstva SDH Radimovice posílaly louku pěnou v které se vyřádili nejen děti. Závěr celého dne patřil opět našim nejmenším hasičům, kteří předvedli na hasičské louce požární útok.

Sbor dobrovolných hasičů v Radimovicích děkuje všem pořadatelům, kteří přiložili ruku k dílu a pomohli zorganizovat 2. ročník Sportovního dne pro rodiče a děti. Největší odměnou pro všechny byl rozzářený obličej dětí a jejich sportovní nadšení.

Můžeme se tedy těšit na další, v pořadí již třetí, ročník Sportovního dne.



Družstvo dětí poprvé na soutěži



Hasičský potěr SDH Radimovice se vydal s trenéry Luďkem Rozkvcem a Alešem Šrytrem na svou první soutěž. První zážitky a zkušenosti měli možnost získat 27. května ve Vlčetíně, kde se konala hasičská soutěž při příležitosti oslav 110. výročí založení sboru. I přes nepříznivé počasí družstvo dětí prokázalo chuť předvést co nejlepší požární útok, což se jim také podařilo. Za svůj výkon od pořadatelů obdrželi medaile a dort. Složení družstva: Anička a Vojta Rozkvcovi, Vítek a Pepa Jenšovský, Ondra Slavík, Tomáš Kulhavý, Vítek Vachuška, Verunka Svátková, Václav Jílek, Marek Vondrák, Magda Košková.

Družstva dětí, žen a mužů na okrskové soutěži v Radostíně

Radostín v sobotu 17. června hostil na okrskové soutěži družstva hasičů dětí, žen i mužů z okolních sborů. Okrskové soutěži předcházelo námětové cvičení na budovu ozdravovny. V časovém limitu 15 minut družstva hasičů připravila své stroje a hadice tak, že voda z Mohelky byla vyčerpána až k budově ozdravovny, která byla cvičně uhašena. Námětovým cvičením se prověřila schopnost hasičů zasáhnout při požáru.

V 11.00 hodin propukla na louce u základní školy soutěž družstev nejdříve dětí, následně žen a mužů. Bohužel pořadatelé při startu našeho družstva dětí ne-



dali dostatek času na přípravu základny s materiálem a proto, když byl výstřelem dán pokyn ke startu nebyl ještě nastartován stroj. Start se opakoval, chybějící klíče měly za následek málo dotažené savice, nasání vody z Mohelky bylo tak velmi dlouhé a tomu odpovídala i výsledný čas, který byl zastaven po sesřínutí plechovek. I přesto jim patří dík za reprezentaci sboru.

Bohužel ani družstvo žen a mužů nemělo tolik potřebného štěstí, aby obsadili medailové pozice. Ženy si přivezly 6. místo a muži byli o jedno umístění horší. Budeme se těšit, že své hasičské umění nám předvedou na Sychrovském poháru.

Volby do zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 19. června schválilo počet členů zastupitelstva pro následující volební období. Naše obec může dle zákona mít 5 až 15 zastupitelů. Zastupitelstvo schválilo počet členů sedm.

Volební strany typu **nezávislý kandidát** a **sružení nezávislých kandidátů** jsou povinny ke kandidátní listině připojit (kromě prohlášení) petici podepsanou voliči podporujícími jejich kandidaturu. Ust. § 21 odst. 4 zákona o volbách do zastupitelstev stanoví: „potřebný počet podpisů na petičích uveřejní registrační úřad na úřední desce nejpozději do 85 dnů přede dnem konání voleb“ (tj. cca do konce 07/2006).

Subjekty, jimž je přiznáno právo podat kandidátní listinu = volební strany.

Kandidátní listiny pro volby do zastupitelstva obce mohou podávat VOLEBNÍ STRANY, jimiž mohou být:

- ❖ registrované **politické strany** a **politická hnutí**, jejichž činnost nebyla pozastavena (registrované Ministerstvem vnitra podle zák. č. 424/1991 Sb., o sdružování v politických stranách a v politických hnutích, ve znění pozdějších předpisů)

- ❖ **koalice** registrovaných politických stran a politických hnutí, jejichž činnost nebyla pozastavena

- ❖ **nezávislí kandidáti** (jakožto samostatně kandidující jedinci)

- ❖ **sružení nezávislých kandidátů** (jakožto volná sdružení fyzických

osob, která nepodléhají žádné registraci podle zvláštního zákona)

- ❖ **sružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů**

Politická strana a politické hnutí může být součástí pouze jedné volební strany pro volby do téhož zastupitelstva obce. Podává-li politická strana a politické hnutí kandidátní listinu samostatně, nemůže již být pro volby do téhož zastupitelstva obce součástí jiné volební strany.

Kandidát může kandidovat pouze na jedné kandidátní listině volební strany pro volby do téhož zastupitelstva obce, a jsou-li vytvořeny volební obvody, pouze v jednom volebním obvodu.

Zásadní nedorozumění vznikají obecným vnímáním pojmu „**nezávislý kandidát**“. Ve veřejnosti je totiž uštědřen NESPŘÁVNÝ NÁZOR, že tento termín znamená, že uvedený kandidát není členem žádné politické strany nebo politického hnutí. Skutečnost je však opačná, neboť **nezávislý kandidát** (jakožto samostatný typ volební strany), případně kandidát kandidující na kandidátní listině volební strany sdružení nezávislých kandidátů nebo volební strany sdružení politických stran / politických hnutí a nezávislých kandidátů **může být členem některé z registrovaných politických stran nebo hnutí!**

Též je třeba poznamenat, že např. na kandidátní listině politické stra-

ny / politického hnutí XY mohou být uvedeni kandidáti, kteří jsou členy zcela jiné politické strany nebo politického hnutí.

Koalice politických stran nebo politických hnutí musí tvořit minimálně dvě registrované politické strany či registrovaná politická hnutí.

V obcích, kde se má volit 7 a méně členů zastupitelstva obce, volební strana může na kandidátní listině uvést nejvýše tolik kandidátů, kolik činí počet členů volených do příslušného zastupitelstva obce zvýšený o jednu třetinu a zaokrouhlený na celé číslo dolů. Tzn. pro Radimovice počet 9.

Volební strany typ politická strana, politické hnutí, koalice, sdružení nezávislých kandidátů, sdružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů **činí úkony ve volebních věcech prostřednictvím svého zmocněnce.**

Volební strana typ **nezávislý kandidát zmocněnce nemá.**

Zmocněncem nebo jeho náhradníkem je fyzická osoba, která je takto označena na kandidátní listině.

Zmocněncem ani jeho náhradníkem nemůže být:

- ❖ osoba mladší 18 let,
- ❖ osoba zbavená způsobilostí k právním úkonům
- ❖ kandidát.

Úkony zmocněnce je volební strana vázána. Svého zmocněnce může volební strana písemně odvolat; zmocnění zaniká okamžikem doru-

Přílohy kandidátních listiny

Typ volební strany	Povinné přílohy kandidátní listiny
registrovaná politická strana nebo politické hnutí, jejíž činnost nebyla pozastavena	vlastnoručně podepsaná prohlášení kandidátů
koalice registrovaných politických stran a politických hnutí, jejichž činnost nebyla pozastavena	vlastnoručně podepsaná prohlášení kandidátů
nezávislý kandidát (jedinec)	vlastnoručně podepsané prohlášení kandidáta petice, podepsána potřebným počtem voličů podporující kandidaturu nezávislého kandidáta
sružení nezávislých kandidátů	vlastnoručně podepsaná prohlášení kandidátů petice, podepsána potřebným počtem voličů podporující kandidaturu sdružení nezávislých kandidátů
sružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů	vlastnoručně podepsaná prohlášení kandidátů

čení tohoto odvolání registračnímu úřadu.

Petice

Tvoří-li volební stranu **nezávislých kandidátů** nebo **sdrúžení nezávislých kandidátů**, připojí volební strana ke kandidátní listině petici podepsanou voliči podporujícími její kandidaturu.

Je třeba zdůraznit, že **VOLÍČEM** (který je oprávněn podepsat i více petic pro volby do téhož zastupitelstva) je:

- **státní občan ČR**, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v této obci, městě nebo hl. městě Praze přihlášen k trvalému pobytu (petici je oprávněn podepsat i občan ČR, který 18 let svého věku dosáhne až druhý den voleb)

- **státní občan jiného státu**, který druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v této obci, městě nebo hl. městě Praze přihlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní úmluva, kterou je ČR vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv (pro volby do zastupitelstev obcí je toto právo přiznáno pouze státním občanům členských států EU; takový státní občan může petici podepsat i když nepožádal o zápis do dodatku stálého seznamu voličů)

Potřebný počet podpisů voličů je stanoven v příloze k zák. o volbách do ZO; číslo vypočtené podle přílohy se zaokrouhluje na celé číslo směrem nahoru.

Potřebný počet podpisů na peticích uveřejní registrační úřad na úřední desce nejpozději 85 dnů před dnem voleb (tj. pro volby do za-

stupitelstev obcí v r. 2006 cca do konce července 2006)

Náležitosti petice

V záhlaví petice a na každé její další straně musí být uveden:

- ❖ název volební strany,
- ❖ název zastupitelstva obce, do kterého volební strana kandiduje,
- ❖ a rok konání voleb.

V samotném obsahu petice musí být uvedeno:

- ❖ jméno a příjmení
- ❖ datum narození voliče (petanta)
- ❖ místo, kde je přihlášen k trvalému pobytu
- ❖ podpis ze č. 2 tohoto textu.

Prohlášení kandidátů

Ke kandidátní listině musí být přiloženo vlastnoručně podepsané prohlášení kandidáta,

- ❖ že souhlasí se svou kandidaturou,
- ❖ že mu nejsou známy překážky volitelnosti, popřípadě tyto překážky pomínou ke dni voleb do zastupitelstva obce a
- ❖ že nedal souhlas k tomu, aby byl uveden na jiné kandidátní listině pro volby do téhož zastupitelstva obce.

Na prohlášení kandidát dále uvede - místo, kde je přihlášen k trvalému pobytu (přesná adresa místa trvalého pobytu) - a datum narození.

Podávání kandidátních listin
Kandidátní listiny se podávají nejpozději do 16.00 hodin 66 dnů před dnem voleb **registračnímu úřadu**.

Je-li kandidátní listina doručována poštou, rozhodující je den (případně poslední den lhůty - hodina) jejího doručení, nikoliv jejího podání u provozovatele poštovních služeb.

Zák. o volbách do ZO nemožňuje podávání kandidátní listiny prostřednictvím veřejné datové sítě na elektronickou adresu (mailem).

REGISTRAČNÍMI ÚŘADY pro volby do zastupitelstev obcí jsou:

a) **obecní úřady v obcích, kde jsou zřízeny alespoň 2 odbory** - které přijímají, projednávají a rozhodují o registraci podaných kandidátních listin pro volby do zastupitelstva pouze „své“ obce a plní další úkoly stanovené zák. o volbách do ZO

b) **pověřené obecní úřady** - které přijímají, projednávají a rozhodují o registraci podaných kandidátních listin pro volby do zastupitelstev obcí náležejících do jejich územního obvodu s výjimkou obcí, v jejichž obecním úřadu jsou zřízeny alespoň 2 odbory [ad. a)]

Povinnosti pověřených obecních úřadů je zveřejnit nejpozději 85 dnů před dnem voleb (tj. pro volby do zastupitelstev obcí v r. 2006 **cca do konce července 2006**) na úřední desce, popř. způsobem v místě obvyklým, **seznam obecních úřadů v obcích, kde jsou zřízeny alespoň 2 odbory, kterým se podávají kandidátní listiny přímo, a seznam obcí, ze kterých se kandidátní listiny podávají příslušnému pověřenému obecnímu úřadu**.

Registrační úřad potvrdí podání kandidátní listiny zmocněnci volební strany nebo nezávislému kandidátu.

Další informace o zajištění voleb naleznete na internetové adrese: www.kraj-lbc.cz, odbor správní.

Zdroj informací: www.kraj-lbc.cz

Počty podpisů na peticích podle § 21 odst. 4

	Potřebné počty podpisů voličů zapsaných v seznamech (z počtu obyvatel obce, měst. částí, městského obvodu, popř. volebního obvodu)	
Obec, městská část, městský obvod, popř. volební obvod	PRO NEZÁVISLÉ KANDIDÁTY	PRO SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ
do 500 obyvatel	5 %	7 %
nad 500 do 3 000 obyvatel	4 %, nejméně 25	7 %
nad 3000 do 10 000 obyvatel	3 %, nejméně 120	7 %
nad 10 000 do 50 000 obyvatel	2 %, nejméně 600	7 %
nad 50 000 do 150 000 obyvatel	1 %, nejméně 1 000	7 %
nad 150 000 obyvatel	0,5 %, nejméně 1 500	7 %

Rej čarodějnic

Letošní čarodějnice byly ve znamení změn. Tradiční pálení ohně neproběhlo na Barboře u vodárny, ale na soukromé zahradě v obci. Důvod byl jediný. K Barboře vozili občané často i nebezpečné odpady, které do ohně nepatří. Kontroly nad pálením čarodějnic se zpřísnily a proto se pro letošní rok zorganizoval podvečerní program pro děti a jejich rodiče.



Všichni bez rozdílu věku plnili úkoly, které na ně čarodějnice připravily v rámci stopované na trase podél zámecké zahrady. A tak bylo možné vidět děti jak skáčou panáka, v lese hledají houby, strefují se šiškou do vyznačeného kruhu nebo hledají zlatý poklad.

POZVÁNKA

na nohejbalový turnaj Cyrila a Metoděje 2006

Datum konání: 5. července 2006 (středa)

Začátek turnaje: 8.00 hodin

Místo konání: víceúčelové sportoviště v Radimovicích

Družstvo: tříčlenné (2x muž a 1x žena)

Startovné: 300,- Kč za družstvo

Občerstvení: zajištěno – pivečko, klobásky

Přihlášky: přijímá Tomáš Rulec na tel. 777 613 402 nebo Petr Nejedlo na tel. 775 988 166

Hlavní rozhodčí: p. Primásek

Překvapení: vyhlášení nejlepší hráčky

Sponzoři: Pivovar Svijany, Truhlárna Nejedlo, Zahradník Havrda, Truhlárna Bašina, Krejčovství – Lenka, Vodoinst – Bartoš, Švec – Diesel, Eurolux, Toni Perfekt, Final – Stach, Karban s.r.o.

Volejbalový turnaj dvojic

V sobotu 20. května se v Radimovicích konal 1. ročník volejbalového turnaje dvojic, pořádaný TJ Sokol Radimovice. Z konečného vítězství se radovala dvojice přespolních hráčů Tomáš Brunčík a Ludvík Humenský (Jičín, Turnov), na druhém místě se umístila domácí dvojice Eva a Jarda Žalský, třetí příčku obsadila dvojice Adam Bělonožník a Václav Rejha.

Za TJ Sokol Radimovice
Jarda Žalský

Obecní úřad blahopřeje

k významnému životnímu jubileu panu Janu Bursovi. Do dalších let hodně zdraví!



Změna šéfredaktorky

Letošní druhé číslo Zpravodaje bylo posledním, které připravovala Dagmar Mizerová. Od 6. června ji v redakční práci vystřídala Dáša Šrytrová.

